
ІН Т Е Р В ’Ю З ПРИВОДУ

- Питання в тому, - розповів Володи
мир Усатенко, - що було багато публі
кацій в пресі та чуток стосовно об“єкта 
“Чорнобиль-2”. Немовби його антена ви
користовується як знаряддя для психо
тропного впливу на населення. Тобто 
можна підключати будь-який генератор 
до цієї антени і вона може випроміню
вати якісь хвилі психотропної дії. Я не 
фахівець з психотропної зброї і не знаю 
чи є взагалі такі фахівці. Проте не мож
на говорити, що цього не має, і не мож
на говорити, що це є. Але подальші 
містифікації будуть дезінформувати на
селення України і мати негативний вплив 
на її міжнародних партнерів. Я дуже доб
ре знаю об“єкт “Чорнобиль-2”, неодно
разово на ньому був, бачив його стан - 
це зовсім непрацюючий об“єкт. Цю про
блему треба вирішувати кваліфіковано і, 
на мій погляд, прагматично. Тобто утилі
зувати, щоб він приніс користь Україні як 
метал, щоб використати його приміщен
ня для потреб зони відчуження. Я буду 
на цьому наполягати, особливо якщо бу
дуть пропозиції з боку осіб, які готові за 
отримання цього металу профінансува- 
ти його демонтаж, дозиметричну серти
фікацію, навіть, заплатити певну частину 
його самовартості.

-  Чи є інші пропозиції до утилізації 
цього объекта?

- Є деякі пропозиції, але вони дуже 
далекі від реальності. Наприклад, спро
бувати використати антену, яка піднята 
на висоту 140 метрів, як опору для веж 
вітряних електростанцій. Але вежі такої

висоти не потрібні. Стандартна стойка - 
десь 50-60 метрів, і коштує не більше 
десяти відсотків вартості самої станції. 
Заради такої невеликої вартості викори
стовувати коштовні матеріали не слід, ми 
можемо затратити більше грошей, ніж 
отримаємо врешті-решт. Поки що я не 
знаю жодного проекту, який дав би при
буток. Проект утилізації “Чорнобиля-2” 
може бути прибутковим і зніме раз і 
назавжди будь-які розмови про психо
тропний вплив.

-  Який саме прибуток може принес
ти проект утилізації?

-  На об“єкті “Чорнобиль-2" велика 
кількість плат і радіоелементів, які містять 
і мідь, і срібло, й інші коштовні метали. 
Це майже 1100 шаф електронного об
ладнання і дві електронно-обчислю
вальні машини, в кожній - десь 5,4 кг 
золота. Не кажучи про використання 
приміщень, проста утилізація може дати 
значну користь.
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